Rozklad dvojélenu a? - b2 na souéin
a’ —bh = (a—b)(ﬁ +fJ)

Rozklad dvojélenu a2 + b2 na soucin v mnoziné realnych €isel (vétSinou pocitame ulohy pravé v mnoZinég R)
3 3 e
a +b =nelze roglozin!!!

Rozklad dvojélenu a2 + b2 na souéin v mnoziné imaginarnich éisel
a*+F5 =(a+ib)(a-ib)=a’ -’ =a’ —(-1)B’

Rozklad dvojélenu a° + b? na souéin
a’ + b’ —(u | b)(uz ab bz)

Rozklad dvojélenu a° - b na souéin
a’ b’ = (ﬂ IJ)(rr2 Fab bz)
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Heronuv vzorec
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q_a+b+c_(_')

S=\/S.(S—a)(S—b)(S—C) C

2 2

o=a+b+c
_a-va_b-vy, _c-ve
5= 2 2 2

g_absin(y) _ besinl@) _ acsin(f)

2 -2 2

S=s(s-a)(s-b)(s-¢c) ;s= at+b+c
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Druha mocnina dvojélenua+ b

(a+b) = +2ab+ b

Druha mocnina dvojélenu a - b

(a-b) =a* —2ab+b’

Cruha mocnina trojélenua + b + ¢

2
(a+b+c) —a’+ b+ + 2ab+ 2ac + 2be

Treti mocnina dvojélenua+ b
(a+b) =a® +3a°h+3ab* +b°

Treti mocnina dvojélenu a- b
(a-b) = a* —3a’b+3ab’* - b°

o=2(a+b)
S=a-v,=bv,
S=absin(a)
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